
Tisztelt Intézményvezetők, Kedves Diákok, Pedagógusok! 

 

2023. szept. 22-én közösen tisztelgünk az 1566-os szigetvári hősök, valamint a 

költő és hadvezér, Zrínyi Miklós emléke előtt. 

Az irodalmi megemlékezés mellett szeretnénk meginvitálni minden résztvevőt 

egy pontgyűjtő történelmi játékra! 

A rendezvény közös megnyitója után a városunkban kijelölt különböző 

állomásokon várunk minden kedves érdeklődőt, aki szívesen próbára tenné 

ügyességét, tudását egy kis helytörténeti kutakodás során. Várjuk azokat, akik 

már felolvasták eposzrészletüket és azokat is, akik későbbi időpontban lépnek 

színpadra. A kellemes időtöltés mellett értékes ajándékokra is lehet számítani a 

legaktívabb iskoláknak. 

A játékban való részvétel egy szabadon választható programlehetőség, ami nem 

igényel felkészülést. Ha szívesen íjászkodnátok végvári vitézként, ha szeretitek 

a képrejtvényeket, kvízkérdéseket, totókat, és szívesen fedezitek fel Szigetvár 

utcáinak emléktábláit, akkor jelentkezzetek a titkarsag@tinodi-szigetvar.hu e-

mailcímre! A jelentkezés során a játékban szívesen résztvevő diákok pontos 

létszámát kérnénk elküldeni intézményenként szeptember 15-ig!  

A pontgyűjtés már a játékra való jelentkezéssel kezdetét veheti intézményenként 

1 db nevezési lap elkészítésével és szeptember 22-én történő leadásával. Az A5 

méretű nevezési lapon az intézmény nevét kell feltüntetni, témája a Szigeti 

veszedelem vagy a Zrínyi-család, amit szabadon választható technikával (pl.: 

ceruzarajz, festés stb.) lehet elkészíteni. Természetesen ez sem kötelező, csak 

előnyt jelenthet a pontszerzésben! Programzárás és eredményhirdetés várhatóan 

14 órakor lesz. 

Eső esetén az eposz felolvasásának helyszíne nem változna, a történelmi játék 

állomásai viszont a Városi Sportcsarnokba költöznének. Sajnálatos módon rossz 

idő esetén utóbbi programot csak a vidéki iskolák számára tudjuk biztosítani. 

Bízunk benne, hogy a vénasszonyok nyara még kitart és méltó emléket 

állíthatunk Szigetvár hőseinek egy kellemesen eltöltött közös program keretén 

belül! 
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